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Vitalen Vakfı (“Vitalen Vakfı”), 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (“KVKK”) uyarınca, kullanıcıların kişisel verilerini aydınlatma metninde beyan ettiği biçimde işlemekte ve gerekli idari ve teknik veri güvenliği tedbirlerini almaya özen göstermektedir.
Vitalen Vakfı tarafından gerçekleştirilen 22/12/2024 tarihli Okçuluk Etkinliği süresince,
etkinlik tanıtım faaliyetlerinin yürütülmesi, sosyal medya süreçlerinin yönetilmesi amaçları ile açık rızanıza istinaden Görsel ve İşitsel Kayıtlar (fotoğraf ve video kayıtları) alınacaktır.
Kanun ışığında yapılan değerlendirmede, bu kişisel verilerin niteliği nedeniyle, verilerin işlenmesi (elde edilmesi, saklanması, paylaşılması gibi veriler üzerinde gerçekleştirilen her türlü işlem) ile ilgili açık rıza beyanına ihtiyaç duyulmuştur. Rıza beyanına istinaden, görsel ve işitsel kayıtlar (fotoğraf ve video kayıtları) işlenecektir. Verilen rıza beyanı her zaman geri alınabilir.
İşbu metni onaylayarak, etkinlik esnasında ilgili görsel ve işitsel kayıtlarınızın alınmasına, düzenlenmesine, Vitalen Vakfı internet sitesi ve sosyal medyada ekran görüntüsü veya video formatında paylaşılmasına, tanıtım materyali olarak düzenlenmesi ve kullanılmasına rıza göstermiş olursunuz. 
İşbu metinde yer alan hususlarla ilgili aydınlatma metni ile bilgilendirildiğimi, kişisel verilerime yönelik yukarıda açık rızamı gerektiren işlem türüne Kanun kapsamında rıza gösterdiğimi beyan ederim.
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