[bookmark: _Hlk184909789]BİNİCİLİK ETKİNLİĞİ KATILIM KOŞULLARI
[bookmark: _Hlk184909815]Vitalen Vakfı tarafından Geleneksel Sporlar Spor Kulübü, Üniversiteler, 1596. Cd. No:32, 06530 Çankaya/Ankara adresinde 22/12/2024 tarihinde düzenlenecek olan Binicilik Etkinliği’ne ilişkin katılım koşulları aşağıda düzenlenmiştir. Katılımcı işbu Binicilik Katılım Koşullarını (“Katılım Koşulları”) detaylı olarak okuyup anladığını ve aşağıda yer verilen hak ve yükümlülüklerini kabul ettiğini beyan eder. 
Vitalen Vakfı kendi takdiriyle her zaman etkinliği iptal etme, erteleme, yerini veya tarihini değiştirme hakkına haizdir.
Katılımcı’nın eksik veya hatalı bilgi sağladığının veya işbu Katılım Koşullarını ihlal ettiğinin tespiti halinde Vitalen Vakfı Katılımcı’yı etkinlik alanına kabul etmeme veya etkinlik alanından uzaklaştırma hakkına haizdir. 
1. Kayıt Koşulları
· Etkinlik 18 yaşını doldurmuş katılımcılar için açıktır.
· Katılımcı, etkinliğe katılmadan önce kayıt yaptırmak zorundadır.
· Kayıt sırasında sağlanan bilgilerin doğru ve güncel olması katılımcının sorumluluğundadır.
· Katılımcı, etkinlik süresince diğer katılımcılara ve üçüncü kişilere saygılı davranmakla yükümlüdür. 
2. Güvenlik Koşulları
· Katılımcı, etkinlik için kendilerine sağlanacak ekipmanları doğru ve amacına uygun olarak kullanmakla yükümlüdür.
· Katılımcı etkinlik alanında kendilerine bildirecek kurallara tam ve doğru bir şekilde uymakla yükümlüdür.
· Etkinliğe güvenli katılımı engelleyecek seviyede sağlık durumlarına sahip kişiler etkinliğe katılamaz. Katılımcılar etkinliğe katılmasını tehlikeli sağlık durumlarının olduğunu bilme ve bunların varlığı veya sonradan ortaya çıkması halinde etkinliğe katılmamakla yükümlüdür.
· Katılımcı etkinlik sırasında kendisini ve diğer katılımcıları tehlikeye sokabilecek davranışlardan kaçınacağını, yine etkinlik süresince tartışma, argo ve benzeri davranışlarından kaçınacağını kabul eder.
· Katılımcı herhangi bir güvenlik ihlalini tespit etmeleri halinde derhal etkinlik yöneticilerine bildirmelidir. 
· Etkinlik yöneticileri ve Vitalen Vakfı, etkinlik sırasında meydana gelen herhangi bir kaza, sakatlanma, yaralanma veya zarardan sorumlu tutulamaz. 
3. Kişisel Verilerin Korunması
· Vitalen Vakfı, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (KVKK) uyarınca katılımcıların kişisel verilerini toplamakta ve işlemektedir. Bu kişisel veriler, ad, soyad, telefon numarası, e-posta adresi olup; etkinliğin düzenlenmesi ve koordinasyonu amacıyla ve sözleşmenin kurulması ve ifası hukuki gerekçesiyle işlenmektedir. Vitalen Vakfı, verileri yasal saklama süresi kadar muhafaza etmekte, işleme ve imha süreçlerine gerekli veri güvenliği tedbirlerini almaktadır.
· Vitalen Vakfı, etkinliğin tanıtılması, sosyal medya ve tanıtım süreçlerinin yürütülmesi amaçlarıyla, katılımcıların görsel ve işitsel kayıtlarını (fotoğraf ve video kayıtlarını) toplamaktadır. İlgili kayıtlar etkinlik süresince alınmakta olup, katılımcının açık rızasına tâbi olarak işlenmekte, Vitalen Vakfı websitesi ve sosyal medya platformlarında yayımlanmaktadır.
· Katılımcının kişisel verileri; KVKK’nın 8 ve 9. maddelerinde belirtilen kişisel verilerin aktarılması hükümleri çerçevesinde; Vitalen grup şirketleri, yetkili kamu kurum ve kuruluşlarına, hukuk danışmanları, mali danışmanlar ve vergi danışmanlarına, faaliyetler gereği anlaşmalı olunan tüzel ve gerçek kişilere aktarılabilecektir. 
· Vitalen Vakfı tarafından veri sorumlusu sıfatı ile işlenen kişisel veriler kapsamında ve KVKK madde 11 çerçevesinde, katılımcılar ilgili kişi olarak her zaman Vitalen Vakfı’na başvurabilir ve aşağıdaki bilgileri talep edebilir:
· Kişisel verilerin işlenip işlenmediğini öğrenme,
· Kişisel veriler işlenmişse bunlara ilişkin bilgi talep etme,
· Kişisel verilerinizin işlenme amacını ve bunların amacına uygun kullanılıp    kullanılmadığını öğrenme,
· Yurt içinde veya yurt dışında kişisel verilerin üçüncü kişilere aktarılmış olması durumunda aktarıldığı üçüncü kişileri bilme,
· Kişisel verilerin eksik veya yanlış işlenmiş olması hâlinde bunların düzeltilmesini isteme,
· Kişisel verilerin işlenmesini gerektiren sebeplerin ortadan kalkması veya  Vitalen Vakfı’nın söz konusu verileri işleyebilmek için hukuki dayanağının/meşru menfaatinin bulunmaması halinde kişisel verilerin silinmesini veya yok edilmesini isteme,
· Kişisel verilerin düzeltilmesi, silinmesi veya yok edilmesine ilişkin işlemlerin kişisel verilerin aktarıldığı üçüncü kişilere bildirilmesini isteme,
· İşlenen verilerin münhasıran otomatik sistemler vasıtasıyla analiz edilmesi suretiyle aleyhinize bir sonucun ortaya çıkmasına itiraz etme,
· Kişisel verilerin kanuna aykırı olarak işlenmesi sebebiyle zarara uğrama hâlinde zararın giderilmesini talep etme.
· Kanunun ilgili kişinin haklarını düzenleyen 11. maddesi kapsamındaki taleplerinizi, Veri  Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ uyarınca; Adı-Soyadı, İmzası, T.C. Kimlik Numarası, yerleşim yeri veya işyeri adresi, varsa elektronik posta adresi, telefon veya faks numarasını içeren başvuru formu veya dilekçe; kullanılmak istenen hakka yönelik açıklamalar eklenerek Hacettepe Mah. Taşevler Sk. No: 5 Altındağ / Ankara adresine veya bilgi@vitalenvakfi.org e-posta adresine gönderilebilir.
· Başvurular 30 günlük yasal süre içinde ücretsiz olarak sonuçlandıracaktır. Başvurunun eksiksiz sonuçlandırılması için; katılımcıların  bilgilerini doğru ve eksiksiz sağlaması beklenmektedir.
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